

37.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

[REDACTED]

részére

[REDACTED]

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

**Tisztelt Asszonyom!**

Kérem, engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Péterfy Sándor Utcai Kórház-Rendelőintézet és Baleseti Központ (a továbbiakban: Kórház) a Józsefvárosi Önkormányzatnak nincs közvetlen hatása. Ugyanakkor a Kórház tájékoztatása szerint ebben az évben megkezdődött a fejlesztési tervének újragondolása, véglegesítése, egyes fejlesztési elemek megvalósítása, emellett több pályázaton is eredményesen indult és fenntartói támogatásban is részesült. Tavaly lehetőség nyílt a Péterfy Sándor utcai telephely fűtési rendszerének korszerűsítésére, a Szövetség utcai kazán cseréjére, valamint az eddig kiszervezetten működtetett takarítás visszavételére és az ehhez szükséges eszköz- és géppark kialakítására. A pszichiátriai és addiktológiai ellátórendszer infrastrukturális fejlesztését támogató projekt keretében újul meg a két osztály műszerparkjának, ápolási eszközeinek jelentős hányada.

A Kórház fejlesztését célozzák az Egészséges Budapest Program (EBP) keretében rövidtávon megvalósuló fejlesztések, a Betegbiztonsági pályázat és a fenntartói támogatások is. Az EBP keretében a Kórház csaknem 1,3 milliárd forintnyi támogatásban részesül a következő években. Megújul az infrastruktúra a pszichiátriai fejlesztéshez kapcsolódóan áthelyezendő osztályokon – ide tartozik a Postoperatív és poszttraumás rehabilitációs osztály, az Ideggyógyászat, az I. Belgyógyászat egyes részlegei, a Gasztroenterológiai labor, valamint a Központi labordiagnosztika. A fennmaradó EBP keretből lehet finanszírozni a közép-hosszú távú beruházások tervezését, megvalósítását – többek között a központi sterilizáló, a központi labordiagnosztika, a 2200 adagos korszerű főzőkonyha kialakítását és a helikopter-leszálló kibővítését.





## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

A megbiztonság növelését célzó pályázat endoszkóposók beszerzésével járul majd hozzá a toxikológiai és a gasztroenterológiai ellátás fejlesztéséhez. A 66 millió forintos támogatás ezen túl főként a kéz- és felületfertőtlenítés rendszerszintű fejlesztésével teszi lehetővé a nemkívánatos események számának csökkentését, a dolgozókra nehezedő nyomás csökkentését, és ez által remélhetően a beteg- és dolgozói elégedettség növekedését is.

Az idei évben továbbá 72,4 millió forint értékű fenntartói támogatást biztosítottak a Kórház számára, amelynek eredményeként a sterilizáló, a fül-orr-gége osztály és az endoszkóp labor kapott új eszközöket. További eszközfejlesztés történt egy szintén 75 millió forint értékű állami támogatás terhére a szemészeti osztályon, 10,1 millió forint összegű önkormányzati támogatás keretében az általános sebészetben és a szülészeti-nőgyógyászati osztályon, 3,98 millió forint értékben a Richter Egészségváros címmel megrendezett szűrőnap eredményeként a koraszülött osztályon, valamint 4,6 millió forint összegű alapítványi támogatás eredményeként az aneszt-intenzív osztályon és a szakrendelőben.

Az energetikai fejlesztések keretében megerősítésére kerül a Baleseti Központ tetőszerkezete és lehetőség nyílik napkollektorok elhelyezésére, csökkentve ezzel az energiafelhasználás költségét.

A Kórház pályázatot nyújtott be 25 új egészségügyi szakember felvételére és 10 orvos, illetve szakdolgozó új munkakörbe helyezésére az intézményben hiányszakmákat ellátók terheinek enyhítésére, valamint az intézmény csatlakozni kíván a kormányzati gerinchálózathoz, többek között a betegadminisztrációs rendszer sebességének növelése érdekében, amelynek megvalósítására 10,7 millió forint támogatásban részesült.

A sikeres pályázatokkal nyert közel 3 milliárd forintos ösztámogatás elemei apró lépésekkel biztosítják a kitűzött célok elérését, ami az ellátási terület lakossága számára, így sok józsefvárosi lakos számára is bizakodásra ad okot.

A Kálvin téri aluljáróval kapcsolatos kérdésére hivatkozva tájékoztatom, hogy a fővárosban létesített összes aluljáró a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában van, így a kezelésével, fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat is a Fővárosi Önkormányzat, illetve cégei látják el.

A kerületi önkormányzat és a Józsefvárosi Közterület-felügyelet minden, az aluljárót érintő lakossági panaszt – így az Ön levelét is - és észrevételt továbbít a hatáskörrel és



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

illetékességgel rendelkező Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatósághoz a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom.

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:

  
dr. Kocsis Máté  
polgármester

